
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成23年度 環境に関する市民意識調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成23年11月 

 

横浜市 
 



目次 

 

調査の概要 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1

調査結果  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2

 

■設問一覧 

 

Q1 横浜の環境の現状について、どのように感じているか 2

Q2 横浜の環境は10年前と比べてどのようになったと感じているか 2

Q3 市内の環境への満足度 3

Q4 環境に対する関心や行動 8

Q5 関心のある環境問題や環境活動 9

Q6 環境にやさしい生活をするために実践していること、震災前後の意識や行動の変化 9

Q7 環境行動を実践するうえで難しい点、行動できない、行動しない理由 18

Q8 環境の保全と生活の便利さ・快適さについての考え方 18

Q9 地域の環境活動に参加したいと思うか 19

Q10 どんな活動や取組に参加したことがあるか、あるいは参加したいと思うか 19

Q11 どんな形態の活動に参加したことがあるか、あるいは参加したいと思うか 20

Q12 地域の環境活動に参加しない、あるいは参加できない理由 20

Q13 環境問題や環境活動に関して、必要な情報は得られているか 21

Q14 環境の情報を得る主な手段は何か 21

Q15 市のCO2排出量は家庭部門からが全国と比べ高い割合であることを知っているか 22

Q16 家庭でのCO2削減・省エネ行動を進めるための「環境家計簿」について 22

Q17 生物多様性という言葉を知っているか 23

Q18 近年、生物多様性の危機が問題として挙げられているが、身近な問題と思うか 23

Q19 本年4月策定の「ヨコハマｂプラン」について、特に必要と思うもの 24

Q20 身近に緑を感じられる環境にあるか 24

Q21 公園や森林、水辺の広場など身近な自然環境に足を運ぶ頻度 25

Q22 「横浜みどり税」を活用しながら樹林地の保全等を進めていることの認知 25

Q23 市民が負担（横浜みどり税）することについての考え 26

Q24 市の中心部に緑や水辺が多くないことについて優先的に必要なこと 26

Q25 川や海などの身近な水環境を良くするために何をすべきだと思うか 27

Q26 横浜市が住宅用雨水浸透ますの設置に補助金制度を設けていることの認知 27

Q27 横浜産の野菜や果物のシンボルマーク「はま菜ちゃん」の認知 28

Q28 横浜産の農産物を購入したことがあるか 28

Q29 今後、どうすれば農産物直売所を利用したいと思うか 29

Q30 農産物直売所やその他の場所で横浜産農産物を購入しようと思う理由 29

Q31 市民利用型農園で農作業を体験してみたいと思うか 30

Q32 市の取組状況・姿勢への関心 30

Q33 今後、横浜市に優先的に取り組んで欲しい事項 39

Q34 東日本大震災を受けて 40

 



 

1 

■調査の概要 
 

１ 調査目的 

今後の環境分野の市政運営や政策立案の基礎資料として活用するため、市民の環境に関する意識や市政

に対する満足度、要望等を把握することを目的としてアンケート調査を実施した。 

 

２ 調査地域 

横浜市在住者 
 

３ 調査の方法・対象者 

インターネット調査（登録モニターによるＷＥＢ調査）により実施した。 

「平成21年中の人口動態と平成22年1月1日現在の年齢別人口」より、人口構成比に基づき、性別・

年代別に割付け、横浜市在住の合計1,000人から回答を得た。 
 

（人） 
  20代 30代 40代 50代 60代以上 合計 

男性 82 105 100 81 137 505 

女性 74 102 93 78 148 495 

合計 156 207 193 159 285 1,000 

 
※グラフ中の地域の区分けは、以下のとおり。 
 地域 東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 
    西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚区、泉区、瀬谷区） 
    南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 
    北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 

 
 

４ 実施時期 

平成23年9月16日（金）～9月26日（月） 
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■調査結果 
 

Q1.横浜の環境の現状について、どのように感じていますか。次のうち、あてはまるものを１つお選びくだ

さい。 
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

かなり良好 良好 ふつう

悪い かなり悪い

 

Q2.横浜の環境は 10 年前と比べてどのようになったと感じていますか。次のうち、あてはまるものを１つ

お選びください。 
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25.6

31.9
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17.0

10.9

17.4

14.0

17.0

15.8

15.3

16.4

17.7

12.0
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５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

かなり良くなった 良くなった

変わらない 悪くなった

かなり悪くなった わからない
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Q3.横浜市内の、次の1～11について、どのように感じていますか。項目ごとに、最も近いものを１つお選

びください。 

 

1.公園や街路樹などの緑 
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3.0
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男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

2.里山や森林などの緑 
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２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない
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3.農地等の緑 
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２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

4.河川や池などの水辺 
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8.3

11.3
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16.4
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11.3

13.0
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15.7

13.1
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない
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5.横浜港の水質の状況 
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23.5
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24.8

19.2
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

6.昆虫や魚、鳥などの自然の中の生き物の状況 
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東部(n=261)
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南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない
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7.市街化と自然とのバランス 
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26.1

32.1

30.8

32.3

32.6

35.0
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３０－３９歳(n=207)
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

8.街並み、景観 

8.5

7.9

9.1

16.0

8.2

6.2

8.2

6.3

8.8

8.4

6.6

9.7

56.3

55.0

57.6

52.6

58.0

59.6

49.1

58.9

49.8

55.5

59.1

61.4

25.0

25.5

24.4

19.9

24.2

24.9

27.7

27.0

29.1

26.6

26.8

18.0

5.3

5.7

4.8

4.5

5.8

3.6

10.1

3.9

6.1

3.6

5.1

6.4

4.9

5.7

4.0

7.1

3.9

5.7

5.0

3.9

6.1

5.8

2.5

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)
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わからない
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9.大気や騒音・振動などの状況（生活環境の状況） 

2.2

2.2

2.2

5.1

1.4

1.0

1.9

2.1

3.4

2.2

1.5

1.5

34.3

34.3

34.3

27.6

35.3

33.7

28.3

41.1

27.2

33.9

31.8

43.4

42.8

42.6

43.0

45.5

38.6

45.1

44.0

42.1

42.5

42.7

49.5

38.2

13.4

14.7

12.1

10.3

16.9

14.0

18.2

9.5

19.9

12.8

12.6

8.2

7.3

6.3

8.3

11.5

7.7

6.2

7.5

5.3

6.9

8.4

4.5

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)
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大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

10.鉄道やバスなど、公共交通の使いやすさ 

9.6

10.1

9.1

19.2

9.2

8.3

6.3

7.4

13.4

6.9

8.1

9.7

54.8

54.7

54.9

48.7

53.1

56.5

57.9

56.5

52.5

52.2

55.1

59.6

23.0

21.8

24.2

21.8

23.7

23.3

20.8

24.2

20.3

27.0

27.3

18.4

8.8

9.1

8.5

3.8

11.1

7.8

10.7

9.5

9.6

10.2

6.1

8.6

3.8

4.4

3.2

6.4

2.9

4.1

4.4

2.5

4.2

3.6

3.5

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない
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11.ごみ処理（資源回収や分別収集など）の状況 

5.2

5.7

4.6

10.3

3.9

3.6

4.4

4.9

6.1

4.0

7.1

4.1

50.0

50.7

49.3

44.9

48.8

44.6

47.2

58.9

46.0

52.2

49.0

52.4

26.6

25.1

28.1

25.0

24.2

30.6

30.2

24.6

25.3

28.5

27.8

25.1

13.8

14.1

13.5

10.9

18.8

16.6

14.5

9.5

18.8

10.2

12.6

13.5

4.4

4.4

4.4

9.0

4.3

4.7

3.8

2.1

3.8

5.1

3.5

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

大変満足している 満足している

不満である 大変不満である

わからない

 

 

Q4.環境に対する関心や行動について伺います。最も近いものを１つお選びください。 

2.8

3.2

2.4

3.8

1.0

4.7

1.9

2.8

2.7

2.9

3.0

2.6

36.5

34.5

38.6

28.2

34.3

31.1

40.9

43.9

38.3

35.8

36.4

35.6

55.3

57.6

52.9

55.1

57.0

59.1

54.1

52.3

52.5

56.6

56.1

56.2

5.4

4.8

6.1

12.8

7.7

5.2

3.1

1.1

6.5

4.7

4.5

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

関心があり、地域や環境活動団体で環境活動を進めている

関心があり、個人でできる行動をしている

関心はあるが、特に何もしていない

まったく関心がない

 



 

9 

Q5.次の環境問題や環境活動について、関心のあるものをすべて選んでください。（複数選択） 

 ［Q4で「まったく関心がない」以外を選んだ方のみ回答］ 

(%)

空
気
の
汚
れ
（

大
気
汚
染
）

河
川
や
海
の
汚
れ
（

水
質
汚

濁
）

地
盤
沈
下
、

土
壌
汚
染
、

地

下
水
の
水
質
汚
濁

有
害
化
学
物
質

騒
音
・
振
動

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象

地
球
温
暖
化

緑
の
減
少

食
の
安
全
や
食
育

生
物
多
様
性
の
危
機

ご
み
の
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル

（

３
Ｒ
の
推
進
）

景
観
（

街
並
み
、

ポ
イ
捨
て

な
ど
）

環
境
教
育
（

環
境
の
大
切
さ

を
伝
え
る
こ
と
な
ど
）

市
民
一
人
ひ
と
り
が
取
り
組
め

る
環
境
活
動

(

エ
コ
ラ
イ
フ
、

Ｌ
Ｏ
Ｈ
Ａ
Ｓ
等

)

地
域
の
環
境
保
全
活
動

そ
の
他

全体(n=946) 62.8 64.1 39.4 38.8 48.1 51.1 59.1 49.3 56.2 27.3 57.8 56.9 27.1 31.3 19.3 1.7

男性(n=481) 62.2 68.2 36.0 36.0 48.9 50.3 53.2 48.9 47.4 26.4 53.0 52.8 25.6 25.6 20.0 1.7

女性(n=465) 63.4 59.8 43.0 41.7 47.3 51.8 65.2 49.7 65.4 28.2 62.8 61.1 28.6 37.2 18.7 1.7

２０－２９歳(n=136) 57.4 60.3 30.1 29.4 42.6 36.8 50.7 43.4 42.6 19.9 50.7 50.7 25.7 22.8 11.0 -

３０－３９歳(n=191) 60.7 62.3 39.8 39.3 45.0 44.5 50.8 44.5 55.0 22.5 52.9 56.0 22.5 22.5 15.7 1.0

４０－４９歳(n=183) 63.4 61.7 42.1 38.8 49.7 53.6 59.0 48.1 57.4 32.2 56.3 59.6 28.4 26.8 15.3 4.9

５０－５９歳(n=154) 59.1 64.9 41.6 37.7 46.1 57.8 63.0 47.4 56.5 24.7 55.8 55.8 24.7 29.9 11.7 -

６０歳以上(n=282) 68.4 68.1 40.8 43.6 52.8 57.1 66.7 57.1 62.8 32.3 66.7 59.2 31.2 45.0 32.6 1.8

東部(n=244) 67.6 67.6 39.3 40.6 52.5 52.5 56.6 47.1 51.6 25.0 58.6 64.3 23.8 26.6 15.2 0.8

西部(n=261) 62.5 65.5 39.1 37.9 45.2 51.3 61.7 49.8 56.3 26.1 60.2 55.9 25.7 32.2 21.1 1.9

南部(n=189) 61.9 65.6 40.7 38.1 50.8 50.3 58.2 55.0 54.0 31.7 53.4 58.7 29.1 37.6 20.6 1.6

北部(n=252) 59.1 57.9 38.9 38.5 44.8 50.0 59.5 46.4 62.3 27.4 57.9 49.2 30.2 30.2 20.6 2.4

62.8 64.1

39.4
48.1 51.1

59.1
49.3

56.2

27.3

57.8

27.1 31.3
19.3

1.7

38.8

56.9

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

 

Q6.環境にやさしい生活をするために、実践していることはありますか。また、本年 3 月 11 日に発生した

東日本大震災の前と比較して、日常生活において意識や行動に変化がありましたか。項目ごとに、最も近

いものを1つお選びください。 

 

1.家庭で省エネルールをつくり、電気やガス、水のムダづかいに気をつける（こまめにコンセントを抜く、

冷暖房の適切な温度設定など） 

29.4

25.9

32.9

30.1

31.9

26.9

32.7

27.0

34.5

28.1

27.8

27.0

13.5

10.5

16.6

12.8

13.5

7.8

13.2

17.9

9.2

18.2

11.1

14.6

27.3

29.1

25.5

16.7

24.6

32.6

28.3

30.9

24.1

26.6

27.8

30.7

11.4

11.3

11.5

12.8

11.1

14.0

10.7

9.5

11.1

11.3

14.1

9.7

6.7

7.7

5.7

6.4

6.3

5.7

6.3

8.1

6.5

5.5

7.6

7.5

3.5

3.0

4.0

4.5

2.9

5.7

2.5

2.5

5.0

2.9

4.0

2.2

2.6

6.8

10.7

2.8

14.1

8.2

5.7

5.0

3.5

8.4

5.8

6.1

6.7
1.5

1.5

1.5

1.1

0.7

1.3

1.6

1.4

1.0

1.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 

6.7 

7.7 

5.7 

6.4 

6.3 

5.7 

6.3 

8.1 

6.5 

5.5 

7.6 

7.5 
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2.エネルギー効率のよい製品等を選択して購入する（買い替え時に省エネ型製品を選択するなど） 

18.2

17.2

19.2

21.2

17.9

17.6

18.2

17.2

22.2

16.1

18.2

16.5

10.1

8.7

11.5

7.1

9.2

9.3

9.4

13.3

10.0

12.8

7.1

9.7

27.7

29.1

26.3

17.3

23.2

25.4

35.8

33.7

23.4

28.5

28.3

30.7

10.1

10.5

9.7

9.6

9.2

12.4

10.1

9.5

11.1

8.8

9.6

10.9

10.3

9.9

10.7

11.5

6.8

11.4

10.7

11.2

8.8

8.8

13.1

11.2

3.0

2.6

3.4

4.5

3.9

1.6

1.9

3.2

3.8

3.6

4.0

0.7

11.1

9.1

13.1

12.8

14.0

13.0

8.8

8.1

10.0

10.9

13.1

10.9

9.5

12.9

6.1

16.0

15.9

9.3

5.0

3.9

10.7

10.6

6.6

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

3.自家用車の利用を減らし、公共交通機関の利用や徒歩や自転車での移動を増やす 

28.2

25.9

30.5

32.1

30.9

26.9

27.7

25.3

34.9

25.9

27.3

24.7

5.0

5.5

4.4

5.1

3.9

4.1

3.1

7.4

6.1

4.4

4.0

5.2

23.8

24.4

23.2

17.9

14.5

25.9

28.3

29.8

19.5

26.3

24.2

25.1

6.3

6.7

5.9

1.9

9.2

7.3

5.7

6.3

5.7

4.7

6.6

8.2

9.8

8.9

10.7

9.6

8.7

9.8

8.2

11.6

7.3

9.9

12.1

10.5

4.5

4.6

4.4

4.5

2.9

4.1

6.3

4.9

4.2

5.5

4.5

3.7

5.7

5.5

5.9

6.4

7.2

4.1

7.5

4.2

5.0

5.8

6.6

5.6

16.7

18.4

14.9

22.4

22.7

17.6

13.2

10.5

17.2

17.5

14.6

16.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 

10.3

9.9

11.1 

9.1 

13.1 10.7

11.5 12.8 

6.8 14.0 

11.4 13.0 

10.7 8.8 

11.2 8.1 

8.8 10.0 

8.8 10.9 

13.1 13.1

11.2 10.9 

9.8

8.9

5.7 

5.5 

5.9 10.7

9.6 6.4 

8.7 7.2

9.8 4.1 

8.2 7.5 

11.6 

7.3 5.0 

9.9 5.8 

6.6 12.1

10.5 5.6 

4.2 
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4.車に乗るときは、エコドライブ（急発進、急加速を避けるなど環境に配慮した運転）に気をつける 

 
 

5.太陽熱やヒートポンプ技術を利用した給湯設備、太陽光を利用した発電設備などを自宅に設置する 

4.9

5.1

4.6

9.0

2.9

4.7

3.1

5.3

5.7

5.5

4.0

4.1

4.0

4.4

3.6

2.6

4.3

5.2

5.7

2.8

3.8

4.4

2.5

4.9

2.6

3.6

1.6

5.8

3.4

1.6

1.3

1.8

2.3

2.2

4.0

2.2

0.0

31.2

32.7

29.7

29.5

23.2

30.6

30.2

38.9

27.6

32.5

32.3

32.6

52.2

48.7

55.8

45.5

62.3

51.3

54.7

47.7

54.0

52.2

50.5

51.7
1.5

1.5

0.4

2.3

1.4

1.9

0.5

0.5

3.2

1.0

1.8

1.4

2.6

4.5

1.8

3.8

1.8

2.5

5.2

3.4

3.2

2.8

3.4

3.1

0.4

0.5

1.1

0.4

0.4

0.6

1.0

1.3

0.8

0.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 

32.9

32.1 

33.7 

32.7 

33.8 

31.1

32.1

34.0

33.0 

32.1

36.9

30.7

4.2

4.4

4.0

4.5

3.9

2.1

5.0

5.3

5.7

3.3

3.5

4.1

23.8

24.2

23.4

10.9

19.8

26.9

26.4

30.2

22.6

27.7

20.7

23.2

5.8

6.3

5.3

7.1

6.8

5.2

5.7

4.9

5.7

5.5

6.1

6.0

8.4

7.5

9.3

9.0

7.2

10.4

6.9

8.4 

6.5

6.9

9.6

10.9

2.9 

3.4 

2.4 

2.6

3.4

3.1 

3.9 

2.3 

2.9 

5.1 

1.9 

4.7 

4.4 

5.1 

7.1

5.8 

5.0 

5.6 

6.7 

17.3 

17.8 

16.8 

26.3 
19.3 

18.1 

15.7 

11.2 

21.5 

17.5 

12.6

16.5 

4.0 

2.7 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505) 

女性(n=495) 

２０－２９歳(n=156) 

３０－３９歳(n=207) 

４０－４９歳(n=193) 

５０－５９歳(n=159) 

６０歳以上(n=285)

東部(n=261) 

西部(n=274) 

南部(n=198) 

北部(n=267) 

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

5.2 

6.9 5.0 

8.4 

6.5

6.9

9.6 5.6 

10.9 6.7 

8.4

9.3

7.5

5.1 

9.0 7.1

5.8 7.2

4.7 

4.4 

5.2
1.0 

31.2

32.7

29.7

29.5

23.2

30.6

30.2

38.9

27.6

32.5

32.3

32.6
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6.クールビズやウォームビズなど、適温冷房・適温暖房にあわせた服装を選択する 
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

7.緑のカーテンを取り入れたり、生け垣や庭、ベランダなどで緑を育てる 
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全体(n=1000)
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２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない
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8.近くの川や公園・森や里山などに出かけ自然環境に触れ合う 
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男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

9.水辺や緑の保全と創造のための募金などに応じる 
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない
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10.雨水浸透ますや雨水貯留タンクを設置する 
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

11.横浜産の野菜や果物を選んで買う 
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全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない
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12.ごみは分別して出す 

 
 

13.資源を大切に使うためにもなるべく使い捨てのものは使わない 
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３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505) 

女性(n=495) 

２０－２９歳(n=156) 

３０－３９歳(n=207) 

４０－４９歳(n=193) 

５０－５９歳(n=159) 

６０歳以上(n=285)

東部(n=261) 

西部(n=274) 

南部(n=198) 

北部(n=267) 

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

13.8 

11.7

16.0 

14.7

17.4

11.9 

9.4 

14.4 

10.7

18.2 

12.6

13.1 

5.2 

5.9 

4.4 

7.1 

7.7 

6.2 

2.5 

3.2 

7.7 

3.6 

6.1 

3.7 



 

16 

14.買い物では商品の過剰な包装は断っている、あるいはレジ袋をなるべくもらわない 
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女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

15.環境にやさしい原材料を使用した製品やリサイクルしやすい製品などを選んで買う（詰替え商品、再生

材を用いた商品など） 

28.1

22.8

33.5

26.3

23.2

29.0

25.2

33.7

25.7

29.9

30.3

27.0

2.7

3.4

2.0

1.9

1.9

1.0

3.8

4.2

3.4

2.2

3.0

2.2

30.2

28.7

31.7

22.4

26.1

34.7

31.4

33.7

28.4

29.9

28.3

33.7

4.7

5.5

3.8

4.5

5.8

5.2

4.4

3.9

5.0

4.4

5.6

4.1

13.8

13.9

13.7

11.5

15.9

14.0

14.5

13.0

11.1

15.7

15.2

13.5

1.7

1.6

3.2

2.9

1.9

6.1

7.5

4.6

9.6

7.7

4.7

5.7

4.2

8.0

4.0

6.6

6.0

12.7

16.6

8.7

20.5

16.4

10.9

13.8

6.3

16.5

11.7

9.6

12.4
1.1

1.5

2.2

1.1

1.3

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 

4.4 

6.1 

2.6 

12.8 

11.3

14.3 

12.8

13.5

14.5 

11.3 

11.9 

11.5

15.0 

12.1 

12.4 

4.5 

4.8 

4.1 

4.4 

4.2 

5.7 

3.6 

4.0 

4.1 

6.1 

7.5 

13.8

13.9

13.7 

11.5

15.9

14.0 

14.5

13.0 

11.1

15.7 

15.2 

13.5 

4.6 

9.6 

7.7 

4.7 

5.7 

4.2 

8.0 

4.0 

6.6 

6.0 
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16.自動車の運転や音響装置（楽器、ステレオなど）の使用にあたって、騒音を出さない 

51.8

45.5

58.2

50.0

50.2

51.3

48.4

56.1

49.4

53.6

55.6

49.4

2.3

3.2

1.4

2.6

2.4

0.5

2.5

3.2

3.1

1.5

2.5

2.2

24.1

25.0

23.2

12.8

20.8

26.9

28.9

28.1

23.0

24.5

22.2

26.2

2.1

1.8

2.4

2.6

3.4

2.1

2.5

0.7

2.3

1.8

3.5

1.1

6.9

7.5

6.3

9.6

5.8

7.3

5.7

6.7

6.1

7.7

4.5

8.6

2.5

2.8

2.2

5.8

4.8

1.6

1.3

4.5

2.6

9.3

13.1

5.5

16.0

11.6

8.8

9.4

4.2

13.4

8.0

6.6

8.6
1.1

0.5

0.7

1.5

0.7

1.3

1.6

1.0

0.6

0.8

1.2

1.0

2.2

1.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 
 

17.食用油を排水溝（下水）に流さない 

62.4

54.3

70.7

48.7

57.5

67.9

62.3

69.8

61.7

62.4

65.2

61.0

2.2

3.4

1.0

2.6

2.4

1.0

3.1

2.1

3.1

1.1

2.5

2.2

18.6

21.0

16.2

15.4

20.3

18.7

19.5

18.6

16.5

21.2

15.2

20.6

3.8

5.0

5.3

4.6

5.8

6.3

4.1

3.1

5.3

3.8

4.7

6.6

5.2

3.6

5.1

2.0

8.3

3.4

2.6

3.1

2.1

3.4

1.8

4.5

4.9

5.5

8.3

13.5

6.8

6.3

6.9

5.2

1.9

1.8

0.7

2.5

1.5

2.7

0.4

2.5

1.6

1.8

1.8

1.9

0.0

0.5

1.1

1.9

0.4

0.0

1.0

1.4

1.0

0.8

0.9

6.2

3.0

1.4

3.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

震災前から、常に実践している 震災の影響を契機に、常に実践するようになった

震災前から、ある程度実践している 震災の影響を契機に、ある程度実践するようになった

震災前から、たまに実践している 震災の影響を契機に、たまに実践するようになった

今は実践していないが、今後は実践したい 実践しない

 

6.9 

7.5 

6.3 

9.6

5.8 

7.3 

5.7 

6.7 

6.1 

8.6 

7.7 

4.5 

5.0 

5.3 

4.6 

5.8

6.3 

4.1 

3.1 

5.3 

3.8 

4.7 

6.6 

5.2 
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Q7.Q6で示したような様々な環境行動がありますが、実践するうえで難しい点、行動できない、あるいは行

動しない理由は何ですか。1～11の中であなたの考えに近いものを3つまでお選びください。 

(%)

行
動
す
る
た
め
の
時
間
が
な

い 行
動
す
る
た
め
の
お
金
が
な

い 家
族
や
仲
間
の
協
力
が
得
ら

れ
な
い

環
境
問
題
の
現
状
が
分
か
ら

な
い

行
動
に
よ
る
効
果
が
実
感
で

き
な
い

面
倒
く
さ
い

自
分
ひ
と
り
く
ら
い
行
動
し

な
く
て
も
よ
い

何
を
す
れ
ば
よ
い
か
わ
か
ら

な
い
、

ど
の
よ
う
な
行
動
が

あ
る
の
か
わ
か
ら
な
い

行
動
の
仕
方
な
ど
相
談
で
き

る
窓
口
が
な
い

何
と
な
く
抵
抗
感
が
あ
る

必
要
性
を
感
じ
な
い

全体(n=1000) 21.5 40.4 8.9 21.1 35.4 19.7 1.7 23.6 10.9 4.1 6.1
男性(n=505) 24.8 41.0 6.5 19.2 40.2 22.6 2.6 22.4 10.7 5.1 5.9
女性(n=495) 18.2 39.8 11.3 23.0 30.5 16.8 0.8 24.8 11.1 3.0 6.3
２０－２９歳(n=156) 21.8 37.8 10.9 17.3 24.4 34.0 0.6 25.0 5.8 1.9 10.9
３０－３９歳(n=207) 27.5 47.3 5.3 15.5 30.0 23.7 - 21.3 4.8 1.4 7.2
４０－４９歳(n=193) 27.5 46.6 10.9 22.3 33.2 16.1 2.6 23.3 9.8 4.1 5.2
５０－５９歳(n=159) 20.1 40.3 10.7 20.8 36.5 13.8 3.1 23.9 10.1 5.0 4.4
６０歳以上(n=285) 13.7 32.6 8.1 26.7 46.3 14.7 2.1 24.6 19.3 6.7 4.2
東部(n=261) 24.1 41.0 8.4 22.6 36.8 20.3 0.8 23.0 11.5 4.2 6.1
西部(n=274) 20.4 43.1 9.9 20.1 32.5 21.2 2.6 24.8 9.9 4.4 5.8
南部(n=198) 21.7 37.9 8.6 24.2 40.4 15.7 2.5 23.7 13.1 4.0 7.6
北部(n=267) 19.9 39.0 8.6 18.4 33.3 20.6 1.1 22.8 9.7 3.7 5.2

21.5

8.9
19.7

1.7

23.6

4.1 6.1

40.4

21.1

35.4

10.9

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

 

Q8.環境の保全と生活の便利さ・快適さについて、あなたの考えに最も近いものはどれですか。次のうち、

あてはまるものを１つお選びください。 

9.3

11.7

6.9

10.3

10.1

12.4

7.5

7.0

10.0

11.7

8.1

7.1

61.1

55.8

66.5

53.2

59.4

60.1

64.8

65.3

56.7

59.9

62.1

65.9

26.8

28.7

24.8

27.6

28.0

25.9

26.4

26.3

29.9

25.2

27.8

24.7

2.8

3.8

1.8

9.0

2.4

1.6

1.3

1.4

3.4

3.3

2.0

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

環境の保全を優先すべきだ

環境の保全を優先しつつ、生活の便利さ・快適さもある程度配慮

生活の便利さ・快適さを優先しつつ、環境の保全にもある程度配慮

便利で快適な生活を優先すべきだ
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Q9.地域の環境活動に参加したいと思いますか。次のうち、あてはまるものを１つお選びください。 

3.8

4.0

3.6

3.2

2.4

3.6

3.1

5.6

4.2

4.0

3.0

3.7

34.6

34.5

34.7

30.8

29.5

38.3

27.7

41.8

32.2

34.7

37.9

34.5

9.0

8.5

9.5

9.6

6.8

3.6

11.3

12.6

7.7

9.9

9.1

9.4

31.7

30.9

32.5

27.6

34.3

33.7

38.4

27.0

34.9

32.8

29.8

28.8

20.9

22.2

19.6

28.8

27.1

20.7

19.5

13.0

21.1

18.6

20.2

23.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

参加している

機会があれば参加したい

参加したことはあるが、今はしていない

参加したいと思うが、参加できない

参加したいとは思わない

 

 

Q10.どのような活動や取組に参加したことがありますか、あるいは参加したいと思いますか。次のうち、

あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択）［Q9 で「参加したいとは思わない」以外を選んだ方

のみ回答］ 
(%)

環
境
に
や
さ
し
い
生
活
な

ど
の
学
習
会

環
境
保
全
に
関
す
る
地
域

の
ル
ー

ル
づ
く
り

ホ
タ
ル
な
ど
の
生
き
物
を

呼
び
戻
す
活
動

花
や
緑
を
育
て
る
活
動

公
園
・
道
路
な
ど
の
清
掃

活
動

歴
史
的
な
遺
跡
や
建
物
を

保
全
す
る
活
動

川
を
き
れ
い
に
す
る
活
動

健
全
な
水
循
環
の
再
生
に

関
す
る
活
動
（

雨
水
の
浸

透
機
能
の
強
化
な
ど
）

生
き
物
を
観
察
す
る
活
動

環
境
保
全
に
係
る
募
金
な

ど

全体(n=791) 17.2 17.6 23.4 44.0 45.3 19.5 25.2 12.0 15.4 18.7
男性(n=393) 15.8 20.6 26.0 38.7 43.8 21.4 31.0 13.7 15.0 14.8
女性(n=398) 18.6 14.6 20.9 49.2 46.7 17.6 19.3 10.3 15.8 22.6
２０－２９歳(n=111) 14.4 14.4 30.6 45.9 45.0 18.0 32.4 12.6 12.6 19.8
３０－３９歳(n=151) 17.2 16.6 25.8 39.7 47.7 17.9 28.5 6.6 15.9 19.2
４０－４９歳(n=153) 18.3 16.3 24.8 37.9 37.9 26.1 26.1 11.1 18.3 17.6
５０－５９歳(n=128) 18.8 23.4 22.7 37.5 43.0 18.8 24.2 13.3 13.3 17.2
６０歳以上(n=248) 16.9 17.3 18.1 52.8 49.6 17.3 19.8 14.9 15.7 19.4
東部(n=206) 18.9 18.0 18.4 41.7 41.7 20.4 24.8 17.5 17.0 17.0
西部(n=223) 15.7 15.2 25.6 44.8 45.7 22.9 26.5 12.1 13.5 18.4
南部(n=158) 15.8 19.6 29.1 44.9 50.6 17.1 27.2 10.8 17.1 17.1
北部(n=204) 18.1 18.1 21.6 44.6 44.1 16.7 22.5 7.4 14.7 22.1

23.4 25.2

12.0
18.717.2 17.6

44.0 45.3

19.5 15.4

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
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Q11.どのような形態の活動に参加したことがありますか。あるいは参加したいと思いますか。次のうち、

あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択）［Q9 で「参加したいとは思わない」以外を選んだ方

のみ回答］ 

(%)

地
域
の
仲
間
で
の
少
人
数

の
グ
ル
ー

プ
活
動

自
治
会
・
町
内
会
や
学
校

な
ど
の
集
ま
り
で
の
活
動

環
境
活
動
団
体
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ

な
ど
に
よ
る
活
動

学
習
会
や
講
習
会
な
ど
の

イ
ベ
ン
ト
、

セ
ミ
ナ
ー

そ
の
他

全体(n=791) 28.7 52.5 25.2 24.3 3.7
男性(n=393) 30.8 49.4 24.7 21.4 4.6
女性(n=398) 26.6 55.5 25.6 27.1 2.8
２０－２９歳(n=111) 37.8 50.5 32.4 22.5 1.8
３０－３９歳(n=151) 29.1 48.3 25.8 24.5 4.0
４０－４９歳(n=153) 28.8 45.1 27.5 26.1 5.9
５０－５９歳(n=128) 26.6 48.4 25.8 26.6 3.1
６０歳以上(n=248) 25.4 62.5 19.8 22.6 3.2
東部(n=206) 27.2 48.5 29.1 21.8 3.9
西部(n=223) 30.0 52.0 25.6 25.6 4.9
南部(n=158) 24.1 59.5 23.4 22.2 3.8
北部(n=204) 32.4 51.5 22.1 27.0 2.0

28.7

52.5

25.2

3.7

24.3

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

 

Q12.地域の環境活動に参加しない、あるいは参加できない理由は何ですか。１～11 の中であなたの考えに

近いものを3つまでお選びください。［Q9で「参加したことはあるが今はしていない」、「参加したいと思う

が、参加できない」、「参加したいとは思わない」を選んだ方のみ回答］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

参
加
す
る
た
め
の
時
間
が

な
い

参
加
す
る
た
め
の
お
金
が

な
い

家
族
や
仲
間
の
協
力
が
得

ら
れ
な
い

環
境
問
題
の
現
状
が
分
か

ら
な
い

参
加
に
よ
る
効
果
が
実
感

で
き
な
い

面
倒
く
さ
い

自
分
ひ
と
り
く
ら
い
行
動

し
な
く
て
も
よ
い

ど
こ
で
ど
の
よ
う
な
活
動

が
行
わ
れ
て
い
る
か
、

わ

か
ら
な
い

参
加
の
仕
方
な
ど
相
談
で

き
る
窓
口
が
な
い

何
と
な
く
抵
抗
感
が
あ
る

必
要
性
を
感
じ
な
い

全体(n=616) 51.0 20.0 5.2 10.2 15.9 22.2 1.5 26.9 5.7 14.9 6.2
男性(n=311) 48.6 22.2 3.5 10.9 19.3 24.1 2.3 25.7 5.8 14.1 7.4
女性(n=305) 53.4 17.7 6.9 9.5 12.5 20.3 0.7 28.2 5.6 15.7 4.9
２０－２９歳(n=103) 49.5 24.3 7.8 7.8 13.6 30.1 1.0 21.4 - 8.7 10.7
３０－３９歳(n=141) 58.2 26.2 4.3 6.4 14.9 24.1 0.7 24.8 3.5 12.8 7.1
４０－４９歳(n=112) 55.4 22.3 2.7 8.0 16.1 28.6 2.7 25.0 4.5 17.9 5.4
５０－５９歳(n=110) 55.5 20.0 3.6 8.2 13.6 15.5 1.8 21.8 5.5 15.5 8.2
６０歳以上(n=150) 38.7 9.3 7.3 18.7 20.0 15.3 1.3 38.0 12.7 18.7 1.3
東部(n=166) 48.8 22.3 7.8 12.0 15.7 19.9 2.4 26.5 6.6 10.8 7.2
西部(n=168) 48.8 19.6 1.8 10.7 13.1 22.0 - 36.3 7.1 16.7 6.0
南部(n=117) 54.7 17.9 4.3 12.0 21.4 27.4 2.6 29.1 2.6 12.0 4.3
北部(n=165) 52.7 19.4 6.7 6.7 15.2 21.2 1.2 16.4 5.5 19.4 6.7

51.0

5.2

22.2

1.5

26.9

14.9
6.2

20.0
10.2

15.9

5.7

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
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Q13.環境問題や環境活動に関して、必要な情報は得られていますか。次のうち、あてはまるものを１つお

選びください。 

2.0

2.4

1.6

3.2

1.9

2.1

1.9

1.4

2.7

1.8

1.5

1.9

27.6

29.7

25.5

24.4

25.1

20.2

30.2

34.7

25.7

23.4

34.8

28.5

61.5

58.8

64.2

57.1

63.8

67.9

62.3

57.5

60.5

64.2

57.6

62.5

8.9

9.1

8.7

15.4

9.2

9.8

5.7

6.3

11.1

10.6

6.1

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分に得られている

だいたい得られている

あまり得られていない

まったく得られていない

 

 

Q14.あなたが環境の情報を得る主な手段は何ですか。次のうち、あてはまるものをすべてお選びください。 

（複数選択） 

(%)

新
聞

本
・
雑
誌

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

国
や
県
、

横
浜
市
の
広
報

誌
・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

国
や
県
、

横
浜
市
な
ど
公

共
機
関
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

報
道
機
関
、

企
業
や
民
間

団
体
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

ブ
ロ
グ
や
ツ
イ
ッ

タ
ー
、

S
N
S
な
ど
の
ソ
ー

シ
ャ

ル
メ
デ
ィ

ア

家
族
や
友
人
・
知
人

地
域
活
動
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
を
通
じ
て

イ
ベ
ン
ト
・
セ
ミ
ナ
ー

そ
の
他

情
報
を
得
て
い
な
い

全体(n=1000) 50.8 22.8 61.6 9.8 47.4 24.6 11.8 7.5 9.7 16.3 10.1 3.7 1.4 6.4
男性(n=505) 54.9 26.7 61.0 12.1 38.8 28.5 14.9 9.7 9.3 10.1 7.5 3.8 1.8 6.5
女性(n=495) 46.7 18.8 62.2 7.5 56.2 20.6 8.7 5.3 10.1 22.6 12.7 3.6 1.0 6.3
２０－２９歳(n=156) 36.5 30.8 60.9 8.3 29.5 22.4 8.3 3.8 17.3 17.9 5.1 3.2 0.6 12.2
３０－３９歳(n=207) 42.5 24.6 57.0 7.2 32.4 20.3 15.0 7.2 18.4 16.9 2.9 1.0 2.9 6.3
４０－４９歳(n=193) 41.5 23.3 57.5 10.9 42.0 29.0 15.0 8.3 9.3 13.0 7.8 3.1 0.5 6.7
５０－５９歳(n=159) 57.2 27.0 63.5 15.1 53.5 17.6 11.9 8.2 5.0 13.2 9.4 2.5 2.5 5.7
６０歳以上(n=285) 67.4 14.4 67.0 8.8 68.4 29.8 9.1 8.8 2.1 18.9 20.0 7.0 0.7 3.5
東部(n=261) 48.7 23.4 60.9 9.2 41.8 23.0 13.0 9.2 10.0 16.9 6.9 3.4 0.4 8.0
西部(n=274) 52.9 22.6 61.3 12.8 49.3 23.4 9.5 5.8 12.0 16.4 12.8 3.3 2.6 6.2
南部(n=198) 51.0 22.2 63.1 9.6 55.1 25.8 14.6 7.6 8.6 14.1 11.1 3.0 1.5 6.6
北部(n=267) 50.6 22.8 61.4 7.5 45.3 26.6 10.9 7.5 7.9 17.2 9.7 4.9 1.1 4.9

50.8

22.8

61.6

47.4

7.5 9.7 10.1
1.4

9.8

24.6

11.8 16.3
3.7 6.4

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
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Q15.横浜市の CO2 排出量の内訳では、家庭部門からの排出量が全国と比べると高い割合※となっているこ

とを知っていますか。（※2009年度は全国＝14.1％、横浜市＝22.3％）次のうち、あてはまるものを１つお

選びください。 

14.0

13.7

14.3

15.4

9.7

11.9

17.0

16.1

16.1

14.2

15.2

10.9

86.0

86.3

85.7

84.6

90.3

88.1

83.0

83.9

83.9

85.8

84.8

89.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

知っている 知らない

 

 

Q16.家庭での CO2 削減・省エネ行動を進めるために、電気やガスなどの使用量を記録する「環境家計簿」

について伺います。次のうち、あてはまるものを１つお選びください。 

9.2

9.5

8.9

7.1

8.7

6.2

6.3

14.4

7.7

8.4

13.1

8.6

44.6

40.4

48.9

41.7

48.3

43.5

46.5

43.2

44.4

45.3

48.5

41.2

20.9

18.8

23.0

12.8

11.6

23.3

25.8

27.7

21.1

22.3

18.7

21.0

25.3

31.3

19.2

38.5

31.4

26.9

21.4

14.7

26.8

24.1

19.7

29.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

知っており、取り組んでいる

知らなかったが、今後取り組みたい

知っているが、取り組んでいない

知らなかったし、今後取り組むつもりはない
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Q17.生物多様性という言葉を知っていますか。次のうち、あてはまるものを１つお選びください。 

11.9

18.4

5.3

19.2

11.6

10.9

11.9

8.8

11.5

9.5

15.7

12.0

41.5

42.4

40.6

41.0

33.3

42.0

42.1

47.0

43.7

38.7

43.9

40.4

32.0

25.0

39.2

24.4

34.8

31.1

35.8

32.6

28.7

36.5

28.8

33.0

14.6

14.3

14.9

15.4

20.3

16.1

10.1

11.6

16.1

15.3

11.6

14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

よく知っている ある程度知っている

あまり知らない まったく知らない

 

 

Q18.近年、生物多様性の危機が問題として挙げられていますが、身近な問題と思いますか。次のうち、あ

てはまるものを１つお選びください。 

17.1

15.8

18.4

17.9

12.6

16.1

14.5

22.1

14.6

13.9

23.2

18.4

43.7

43.4

44.0

33.3

35.3

45.6

54.1

48.4

45.2

44.5

43.9

41.2

17.4

20.2

14.5

22.4

17.9

19.2

15.1

14.4

16.9

19.3

13.1

19.1

1.9

2.6

1.2

3.2

3.9

1.0

1.9

0.4

3.4

1.1

2.0

1.1

19.9

18

21.8

23.1

30.4

18.1

14.5

14.7

19.9

21.2

17.7

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

とても身近な問題だと思う

ある程度身近な問題だと思う

あまり身近な問題とは思わない

全く身近な問題とは思わない

わからない

 

19.9 

18.0 

21.8 

23.1 

30.4 

18.1 

14.5 

14.7 

19.9 

21.2 

17.7 

20.2 
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Q19.横浜市では、生物多様性を守るための計画として、「ヨコハマｂ（ビー）プラン（生物多様性横浜行動

計画）」を本年 4 月に策定しました。横浜市の取組のうち、特に必要だと思うものは何ですか。次のうち、

あてはまるものをすべてお選びください。（複数選択） 
(%)

都
市
部
の
緑
の
創
造

生
き
物
の
す
む
川
、

水
辺

づ
く
り

開
発
を
規
制
す
る
制
度
の

充
実

土
地
の
購
入
や
契
約
な
ど

に
よ
る
、

残
さ
れ
た
自
然

環
境
の
保
全

外
来
生
物
へ
の
対
策

情
報
発
信
の
充
実

教
育
、

普
及
啓
発
の
充
実

行
事
・
イ
ベ
ン
ト
の
充
実

市
民
活
動
へ
の
支
援
の
充

実 市
民
・
企
業
と
の
協
働

生
物
多
様
性
に
配
慮
し
た

企
業
へ
の
支
援
（

助
成
や

減
税
な
ど
）

ヨ
コ
ハ
マ
ｂ
プ
ラ
ン
を
知

ら
な
い

全体(n=1000) 34.3 49.8 24.3 27.7 40.9 19.7 23.1 11.1 14.3 14.6 14.9 31.8
男性(n=505) 34.3 51.5 23.4 25.7 40.2 19.8 22.4 12.5 14.7 13.7 13.9 30.1
女性(n=495) 34.3 48.1 25.3 29.7 41.6 19.6 23.8 9.7 13.9 15.6 16.0 33.5
２０－２９歳(n=156) 28.8 40.4 14.7 23.7 30.1 17.9 21.2 16.0 8.3 12.2 14.7 37.8
３０－３９歳(n=207) 28.0 41.5 16.9 18.8 32.9 18.8 21.7 7.2 11.1 14.5 9.2 42.0
４０－４９歳(n=193) 34.7 52.3 23.3 28.5 38.9 17.6 20.7 9.8 11.4 13.0 14.0 33.7
５０－５９歳(n=159) 35.2 52.8 26.4 27.0 45.9 19.5 23.9 10.1 14.5 20.8 14.5 27.0
６０歳以上(n=285) 41.1 57.5 34.4 36.1 51.2 22.8 26.3 12.6 21.8 13.7 20.0 22.5
東部(n=261) 37.9 46.7 22.2 24.5 37.2 19.9 21.1 11.9 10.7 11.5 10.7 31.8
西部(n=274) 30.3 48.5 21.9 26.6 40.1 18.6 19.3 10.2 15.3 15.7 16.1 34.3
南部(n=198) 33.3 57.6 27.3 29.3 44.9 18.7 25.3 11.6 19.2 14.6 13.6 27.3
北部(n=267) 35.6 48.3 26.6 30.7 42.3 21.3 27.3 10.9 13.1 16.5 18.7 32.6

34.3

49.8

24.3

40.9

11.1 14.3 14.9

27.7
19.7 23.1

14.6

31.8

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

 

Q20.身近に緑を感じられる環境はありますか。次のうち、あてはまるものをすべてお選びください。（複数

選択） 
(%)

自
宅
の
庭
や
ベ
ラ
ン
ダ

学
校
の
校
庭
や
保
育
園
、

幼
稚
園
の
園
庭

公
共
施
設
や
民
間
施
設
の

屋
上
庭
園
・
屋
上
緑
化
、

壁
面
緑
化

街
路
樹
や
生
垣

遊
歩
道

公
園

農
地

森
林

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

全体(n=1000) 47.9 17.4 15.4 51.4 32.8 70.3 18.1 25.4 1.0 5.5
男性(n=505) 44.8 16.6 14.3 46.5 28.7 66.3 20.2 28.3 0.2 6.9
女性(n=495) 51.1 18.2 16.6 56.4 37.0 74.3 16.0 22.4 1.8 4.0
２０－２９歳(n=156) 35.3 17.9 18.6 44.2 21.2 60.9 15.4 21.2 - 10.3
３０－３９歳(n=207) 34.8 19.3 15.5 41.1 30.0 71.5 12.6 20.3 1.4 5.3
４０－４９歳(n=193) 47.7 21.8 18.7 48.7 31.6 70.5 19.2 29.5 1.6 5.2
５０－５９歳(n=159) 47.2 15.7 15.7 56.6 34.6 67.3 17.6 24.5 - 4.4
６０歳以上(n=285) 64.9 13.7 11.2 61.8 41.1 76.1 23.2 29.1 1.4 3.9
東部(n=261) 43.3 19.9 16.1 44.4 24.1 64.4 6.5 13.8 1.9 8.8
西部(n=274) 51.8 17.5 16.1 48.9 32.5 74.8 27.4 35.0 - 3.3
南部(n=198) 52.0 16.7 15.7 59.1 37.4 73.7 13.1 36.9 0.5 5.1
北部(n=267) 45.3 15.4 13.9 55.1 38.2 68.9 23.6 18.4 1.5 4.9

15.4 18.1
25.4

5.5

47.9

17.4

51.4

32.8

70.3

1.0
0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
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Q21.どれくらいの頻度で、公園や森林、水辺の広場など身近な自然環境に足を運んでいますか。次のうち、

あてはまるものを１つお選びください。 

9.8

11.5

8.1

5.8

5.8

7.3

8.8

17.2

8.0

12.8

9.1

9.0

20.1

19.4

20.8

18.6

20.8

18.7

15.7

23.9

19.5

19.3

21.7

20.2

26.4

27.3

25.5

23.7

32.4

22.8

24.5

27.0

27.2

25.5

24.7

27.7

24.7

24.4

25.1

26.3

18.8

29.0

32.7

20.7

25.3

21.5

30.8

22.8

19.0

17.4

20.6

25.6

22.2

22.3

18.2

11.2

19.9

20.8

13.6

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

ほぼ毎日 週に１、２回程度

月に１、２回程度 年に数回程度

ほとんど無い

 

 

Q22.横浜市が「横浜みどりアップ計画（新規・拡充施策）」に基づき、「横浜みどり税」も活用しながら樹

林地の保全などを進めていることを知っていますか。次のうち、知っている項目をすべてお選びください。

（複数選択） 

(%)

樹
林
地
の
保
全
（

緑
地
保
全

制
度
に
よ
る
指
定
、

買
取
）

保
全
さ
れ
た
樹
林
地
の
間
伐

や
草
刈
り
な
ど
の
維
持
管
理

間
伐
材
を
用
い
た
イ
ベ
ン
ト

の
開
催
な
ど
、

樹
林
地
、

里

山
の
利
活
用
の
促
進

農
産
物
の
共
同
直
売
所
の
設

置
に
対
す
る
助
成

一
定
期
間
水
稲
の
作
付
を
継

続
す
る
こ
と
を
条
件
と
し

た
、

農
家
へ
の
助
成

農
業
を
支
え
る
担
い
手
育
成

の
た
め
の
支
援

地
域
で
の
緑
化
計
画
策
定
や

計
画
に
基
づ
く
緑
化
へ
の
助

成 保
育
園
や
幼
稚
園
の
園
庭
の

芝
生
化

街
路
樹
の
き
め
細
か
な
管
理

（

剪
定
頻
度
を
高
め
る
）

み
ど
り
ア
ッ

プ
計
画
（

新

規
・
拡
充
施
策
）

を
知
ら
な

い

全体(n=1000) 17.0 13.5 7.6 5.0 2.0 4.6 12.8 4.7 11.9 64.1
男性(n=505) 18.6 13.9 10.3 4.4 2.8 5.7 9.9 4.2 10.1 64.8
女性(n=495) 15.4 13.1 4.8 5.7 1.2 3.4 15.8 5.3 13.7 63.4
２０－２９歳(n=156) 12.8 9.0 7.1 3.8 1.3 3.8 7.7 4.5 5.1 71.2
３０－３９歳(n=207) 14.5 8.2 3.4 3.9 1.9 4.8 8.2 8.2 6.8 70.5
４０－４９歳(n=193) 19.2 9.8 7.3 3.1 1.6 3.1 9.8 4.7 9.8 66.8
５０－５９歳(n=159) 16.4 13.2 8.8 4.4 2.5 3.8 9.4 3.1 8.2 63.5
６０歳以上(n=285) 20.0 22.5 10.5 8.1 2.5 6.3 22.8 3.2 22.8 54.0
東部(n=261) 19.9 13.4 6.1 2.7 1.9 5.0 12.6 4.6 11.5 63.2
西部(n=274) 16.1 13.9 7.7 4.4 2.6 3.6 12.4 4.7 11.7 64.2
南部(n=198) 17.7 14.1 8.6 8.1 2.0 3.5 15.2 5.6 12.1 64.1
北部(n=267) 14.6 12.7 8.2 5.6 1.5 6.0 11.6 4.1 12.4 64.8

7.6
12.8

4.7

64.1

17.0 13.5
5.0 2.0

4.6
11.9

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

19.0 

17.4 

20.6 

25.6 

22.2 

22.3 

18.2 

11.2 

19.9 

20.8 

13.6 

20.2 
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Q23.横浜の緑の環境を「守り」「つくり」「育てる」ためには、多くの費用が必要となります。これらの取

組を進めるために、市民の皆様に負担（みどり税）をいただいています。このことについて、どうお考え

ですか。次のうち、あてはまるものを１つお選びください。 

11.7

14.7

8.7

9.6

12.1

10.4

11.3

13.7

11.5

11.7

13.6

10.5

48.9

46.3

51.5

42.9

44.4

48.2

49.1

55.8

46.7

48.5

53.0

48.3

16.8

18.0

15.6

23.7

18.8

18.1

17.0

10.5

18.8

15.3

16.7

16.5

18.8

17.0

20.6

19.9

21.7

18.7

20.8

15.1

18.4

20.4

12.6

22.1

3.8

4

3.6

3.8

2.9

4.7

1.9

4.9

4.6

4

4

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

環境を良くするためには、負担は必要である

環境を良くするためには、負担はやむを得ない

負担する必要性は感じられない

どちらともいえない

その他

 

 

Q24.横浜の中心部は、郊外部と比較して緑や水辺が多くはありません。このことについてどう考えますか。

次のうち、あなたが特に優先的に必要だと考えるものを2つお選びください。 
(%)

公
園
な
ど
の
オ
ー

プ
ン
ス

ペ
ー

ス
を
整
備
し
て
緑
や

水
辺
を
増
や
す
べ
き

屋
上
や
壁
面
の
緑
化
な
ど

に
よ
り
緑
を
増
や
す
べ
き

街
路
樹
で
緑
を
増
や
す
べ

き ビ
オ
ト
ー

プ
な
ど
に
よ
り

緑
や
水
辺
に
親
し
め
る
空

間
を
増
や
す
べ
き

河
川
周
辺
や
海
辺
を
水
に

親
し
め
る
空
間
と
し
て
整

備
す
べ
き

緑
や
水
辺
を
増
や
す
必
要

は
感
じ
な
い

全体(n=1000) 55.8 30.9 49.1 20.1 31.7 6.2
男性(n=505) 56.6 29.5 45.7 17.8 37.2 6.5
女性(n=495) 54.9 32.3 52.5 22.4 26.1 5.9
２０－２９歳(n=156) 50.6 32.1 48.1 20.5 25.6 11.5
３０－３９歳(n=207) 58.0 38.2 43.0 18.4 27.1 7.7
４０－４９歳(n=193) 54.9 28.5 44.6 26.9 33.7 5.7
５０－５９歳(n=159) 48.4 28.3 52.8 18.2 40.9 5.7
６０歳以上(n=285) 61.8 28.1 55.1 17.5 31.9 2.8
東部(n=261) 58.2 29.5 48.7 18.8 32.6 6.1
西部(n=274) 54.0 32.8 48.9 25.5 27.0 5.8
南部(n=198) 57.1 29.8 50.5 18.2 35.4 4.5
北部(n=267) 54.3 31.1 48.7 17.2 33.0 7.9

55.8

30.9

49.1

31.7

20.1
6.2

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

3.8

4.0

3.6

3.8

2.9

4.7

1.9

4.9

4.6

4.0

4.0

2.6
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Q25.川や海などの身近な水環境を良くするために何をすべきだと思いますか。次のうち、あなたが特に優

先的に必要だと考えるものを2つお選びください。 

(%)

下
水
道
に
よ
る
処
理
機
能
を

高
め
る
べ
き

排
水
溝
に
ご
み
や
油
を
捨
て

な
い
、

流
さ
な
い
と
い
っ

た

行
動
を
市
民
一
人
ひ
と
り
が

す
べ
き

緑
を
増
や
し
、

雨
水
が
浸
透

す
る
面
積
を
増
や
す
べ
き

工
場
や
事
業
場
か
ら
の
排
水

の
規
制
を
す
べ
き

水
環
境
を
良
く
す
る
取
組
を

進
め
る
必
要
は
感
じ
な
い

全体(n=1000) 41.5 63.9 45.5 43.9 2.6
男性(n=505) 46.1 57.4 48.1 42.0 3.2
女性(n=495) 36.8 70.5 42.8 45.9 2.0
２０－２９歳(n=156) 46.8 61.5 37.2 41.7 6.4
３０－３９歳(n=207) 39.1 65.7 41.1 49.3 2.4
４０－４９歳(n=193) 42.5 64.2 48.7 39.4 2.6
５０－５９歳(n=159) 40.3 61.0 50.9 44.0 1.9
６０歳以上(n=285) 40.4 65.3 48.1 44.2 1.1
東部(n=261) 42.1 65.9 44.8 42.5 2.3
西部(n=274) 42.7 59.9 48.5 43.8 2.6
南部(n=198) 39.4 68.7 46.0 41.9 2.0
北部(n=267) 41.2 62.5 42.7 46.8 3.4

41.5

63.9

45.5

2.6

43.9

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 

 

Q26.都市化の進展により地下への雨水浸透が低下し、水循環系が大きく変化しています。 

横浜市が住宅用雨水浸透ます※の設置に、補助金を交付する制度を設けていることを知っていますか。次

のうち、あてはまるものを１つお選びください。 

※雨水浸透ますは、設置することによって、雨水を地中に浸み込みやすくするものです。 

13.3

16.0

10.5

10.9

8.2

11.9

12.6

19.6

15.7

12.4

12.1

12.7

86.7

84.0

89.5

89.1

91.8

88.1

87.4

80.4

84.3

87.6

87.9

87.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

知っている 知らない
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Q27.横浜産の野菜や果物のシンボルマーク「はま菜ちゃん」を知っていますか。次のうち、あてはまるも

のを1つお選びください。 

21.6

12.9

30.5

15.4

20.3

25.4

21.4

23.5

19.2

23.7

23.7

20.2

78.4

87.1

69.5

84.6

79.7

74.6

78.6

76.5

80.8

76.3

76.3

79.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

知っている 知らない

 

 

Q28.横浜産の農産物を購入したことはありますか。次のうち、最も近いものを１つお選びください。 

25.6

25.0

26.3

16.0

22.2

20.2

28.3

35.4

14.6

31.8

22.7

32.2

38.1

29.5

46.9

27.6

31.4

45.1

42.8

41.4

36.8

35.8

46.0

36.0

15.5

17.4

13.5

22.4

24.2

13.0

11.9

9.1

24.9

10.2

14.6

12.4

20.8

28.1

13.3

34.0

22.2

21.8

17.0

14.0

23.8

22.3

16.7

19.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

農産物直売所で購入

農産物直売所以外の場所で購入

購入したことはない

産地を確認していないので、わからない
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Q29.今後、どうすれば農産物直売所を利用したいと思いますか。次のうち、最も近いものを 3 つまでお選

びください。［Q28で「農産物直売所で購入」以外を選んだ方のみ回答］ 
(%)

ど
こ
に
あ
る
か
知
ら
な
い
の

で
、

場
所
が
分
か
れ
ば
利
用

し
た
い

自
宅
近
く
に
あ
れ
ば
利
用
し

た
い

生
産
者
や
農
産
物
の
詳
し
い

情
報
を
知
る
こ
と
が
で
き
れ

ば
利
用
し
た
い

加
工
品
や
お
惣
菜
な
ど
、

様
々
な
販
売
品
目
が
あ
れ
ば

利
用
し
た
い

チ
ラ
シ
な
ど
で
販
売
し
て
い

る
農
産
物
の
種
類
や
価
格
が

わ
か
れ
ば
利
用
し
た
い

も
っ

と
価
格
が
安
け
れ
ば
利

用
し
た
い

駐
車
場
な
ど
、

直
売
所
の
利

用
環
境
が
整
備
さ
れ
て
い
れ

ば
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

全体(n=744) 36.2 71.8 18.5 8.1 24.3 27.7 18.1 7.7
男性(n=379) 39.8 67.5 14.8 9.5 20.8 26.6 16.6 10.0
女性(n=365) 32.3 76.2 22.5 6.6 27.9 28.8 19.7 5.2
２０－２９歳(n=131) 24.4 56.5 13.0 9.9 12.2 31.3 12.2 17.6
３０－３９歳(n=161) 37.3 70.2 8.7 8.7 21.7 32.9 18.0 9.3
４０－４９歳(n=154) 41.6 74.7 23.4 5.2 18.2 21.4 16.2 7.1
５０－５９歳(n=114) 36.0 82.5 20.2 10.5 30.7 28.9 18.4 3.5
６０歳以上(n=184) 39.1 75.0 26.1 7.1 36.4 25.0 23.9 2.2
東部(n=223) 42.6 71.7 15.7 5.4 24.2 23.8 15.7 9.9
西部(n=187) 32.1 69.5 15.0 10.2 28.3 29.4 18.7 7.0
南部(n=153) 35.3 79.1 19.0 8.5 24.2 31.4 19.6 5.2
北部(n=181) 33.1 68.0 25.4 8.8 20.4 27.6 19.3 7.7

18.5 18.1
7.7

36.2

71.8

8.1

24.3 27.7

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

 
 

Q30.農産物直売所やその他の場所で、横浜産の農産物を購入しようと思う理由について伺います。次のう

ち、あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答） 
(%)

新
鮮
な
農
産
物
を
購
入
し

た
い

お
い
し
い
農
産
物
を
購
入

し
た
い

農
産
物
を
安
く
購
入
し
た

い 生
産
者
の
顔
が
見
え
る
安

全
で
安
心
な
農
産
物
を
購

入
し
た
い

地
元
の
農
家
を
応
援
し
た

い 農
産
物
直
売
所
が
自
宅
の

近
く
に
あ
る
た
め

そ
の
他

購
入
し
た
こ
と
が
な
い

全体(n=1000) 71.2 49.1 44.6 31.4 41.7 8.7 1.7 9.3
男性(n=505) 66.9 48.1 44.8 23.8 34.9 8.3 1.8 10.3
女性(n=495) 75.6 50.1 44.4 39.2 48.7 9.1 1.6 8.3
２０－２９歳(n=156) 51.3 46.2 39.7 17.3 32.1 6.4 1.9 19.9
３０－３９歳(n=207) 64.3 51.2 43.5 21.3 38.2 5.3 1.4 11.6
４０－４９歳(n=193) 72.5 48.2 47.2 32.6 35.2 9.3 4.1 8.8
５０－５９歳(n=159) 73.6 50.9 42.8 34.0 43.4 8.8 0.6 6.3
６０歳以上(n=285) 84.9 48.8 47.4 44.2 53.0 11.9 0.7 3.9
東部(n=261) 67.0 49.8 42.9 28.4 39.1 3.8 2.7 11.9
西部(n=274) 70.4 46.4 43.4 31.8 47.1 12.4 0.7 6.9
南部(n=198) 71.2 48.0 44.9 33.8 46.0 6.6 1.5 8.6
北部(n=267) 76.0 52.1 47.2 32.2 35.6 11.2 1.9 9.7

44.6

1.7
9.3

71.2

49.1

31.4

41.7

8.7

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
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Q31.横浜市では様々なタイプの市民利用型農園が開設されています。このような場所で農作業を体験して

みたいと思いますか。次のうち、あてはまるものを1つお選びください。 

3.5

3.8

3.2

4.5

3.4

2.6

4.4

3.2

3.4

2.6

3.0

4.9

38.0

40.0

36.0

42.9

37.7

36.8

39.0

35.8

38.7

40.5

36.9

35.6

1.0

1.0

1.0

2.6

1.0

0.0

1.3

0.7

0.8

0.7

1.0

1.5

46.2

46.1

46.3

39.7

44.4

47.2

47.2

49.8

44.4

44.9

48.0

47.9

2.0

1.6

2.4

1.3

1.9

1.6

3.1

2.1

2.7

2.2

2.0

1.1

6.5

5.0

8.1

7.7

10.6

8.8

2.5

3.5

8.0

6.2

5.6

6.0

2.8

2.6

3.0

1.3

1.0

3.1

2.5

4.9

1.9

2.9

3.5

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

現在利用しており、今後も継続して利用したい

これまで利用したことはないが、今後利用してみたい

現在利用しているが、今後は利用したいと思わない

利用したいとは思わない

横浜市外の市民利用型農園を利用している（したい）

収穫体験など、市民利用型農園以外の農作業を体験したい

その他

 
 

Q32.横浜市が現在行っている環境に関する以下の施策について、横浜市の取組状況・取組姿勢についてど

のように感じていますか。項目ごとに、最も近いものを１つお選びください。 

 

1.地球温暖化防止への取組 

2.6

3.6

1.6

7.1

1.9

1.6

0.6

2.5

4.2

2.2

2.0

1.9

23.2

22.8

23.6

21.8

17.9

23.8

24.5

26.7

21.5

20.4

24.7

26.6

36.4

35.4

37.4

29.5

36.2

33.7

37.7

41.4

37.9

39.1

33.3

34.5

11.8

11.5

12.1

9.6

9.7

10.9

14.5

13.7

8.8

11.7

18.7

9.7

7.2

7.5

6.9

7.7

9.7

9.8

5.0

4.6

6.9

7.7

7.1

7.1

18.8

19.2

18.4

24.4

24.6

20.2

17.6

11.2

20.7

19.0

14.1

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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2.省エネルギーや新エネルギーの利用の取組 

2.4

3.8

1.0

6.4

1.0

1.6

1.9

2.1

3.1

2.6

2.5

1.5

25.0

22.2

27.9

21.8

24.6

23.8

22.6

29.1

24.9

23.4

28.3

24.3

32.8

34.1

31.5

28.2

29.0

31.6

36.5

36.8

32.6

32.1

31.3

34.8

11.5

11.7

11.3

11.5

8.2

11.4

14.5

12.3

9.2

13.9

12.6

10.5

8.0

8.7

7.3

7.7

11.1

9.8

5.7

6.0

7.7

7.7

10.6

6.7

20.3

19.6

21.0

24.4

26.1

21.8

18.9

13.7

22.6

20.4

14.6

22.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1000)

男性(n=505)

女性(n=495)

２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

3.電気自動車の普及 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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4.郊外部のまとまった緑の保全 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

5.市街地の公園や道路、河川沿いなどでのみどりの創造 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 



 

33 

6.農地の保全 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

7.水の循環機能の強化 
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５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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8.生物多様性の保全や、外来生物対策 
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３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

9.ごみの減量・リサイクル （３Ｒの推進） 
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２０－２９歳(n=156)

３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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10.生活環境の保全（公害対策） 
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３０－３９歳(n=207)

４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

11.横浜らしい景観の保全 
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４０－４９歳(n=193)

５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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12.まちの美化 
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５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

13.環境教育・環境学習の推進 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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14.環境配慮型製品の普及 
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東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

15.道路整備や再開発事業等における環境配慮 
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西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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16.情報の周知 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

17.技術開発、調査研究 
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６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない
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18.市民、環境活動団体、事業者等の環境活動への支援、協働 
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十分実施している やや実施している

どちらともいえない やや不十分である

不十分である わからない

 

 

Q33.Q32の1～18のうち、今後、横浜市に優先的に取り組んで欲しい事項は何ですか。3つお選び下さい。 
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動
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動
へ
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支
援
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協
働

全体(n=1000) 25.6 28.9 14.3 14.3 35.7 9.8 20.6 11.4 25.6 14.8 30.8 23.7 6.4 1.4 12.5 15.9 3.9 4.4

男性(n=505) 22.8 30.5 19.2 16.4 37.0 9.1 19.2 11.5 23.2 13.1 30.3 24.0 5.9 1.8 10.1 16.2 5.3 4.4

女性(n=495) 28.5 27.3 9.3 12.1 34.3 10.5 22.0 11.3 28.1 16.6 31.3 23.4 6.9 1.0 14.9 15.6 2.4 4.4

２０－２９歳(n=156) 23.7 26.3 14.1 10.9 24.4 10.3 27.6 13.5 30.8 12.8 27.6 26.9 6.4 3.2 6.4 16.7 10.3 8.3

３０－３９歳(n=207) 25.1 35.7 14.5 13.0 36.2 11.6 15.5 6.8 22.2 18.4 25.6 30.4 7.7 1.0 8.7 16.9 5.3 5.3

４０－４９歳(n=193) 26.9 29.5 14.5 13.5 36.3 9.3 23.8 9.8 21.8 14.0 31.1 22.3 8.3 1.6 12.4 16.1 4.7 4.1

５０－５９歳(n=159) 28.9 22.6 10.1 16.4 32.1 8.2 17.0 15.1 25.2 20.1 39.0 25.8 4.4 - 14.5 17.6 1.3 1.9

６０歳以上(n=285) 24.2 28.4 16.5 16.5 43.2 9.5 20.4 12.6 28.1 10.9 31.6 16.8 5.3 1.4 17.5 13.7 0.4 3.2

東部(n=261) 25.3 30.7 15.3 9.6 31.4 8.8 21.1 10.0 29.9 16.9 32.2 27.6 6.5 2.3 10.7 15.7 3.4 2.7

西部(n=274) 24.8 27.7 15.0 17.9 40.1 10.2 20.1 9.9 24.1 17.5 28.8 21.9 3.3 - 14.2 17.5 3.3 3.6

南部(n=198) 32.3 29.3 15.7 13.6 33.3 10.1 17.7 11.6 18.7 12.1 35.4 22.2 9.6 2.0 10.6 15.7 4.5 5.6

北部(n=267) 21.7 28.1 11.6 15.7 37.1 10.1 22.8 14.2 28.1 12.0 28.1 22.8 7.1 1.5 13.9 14.6 4.5 6.0
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Q34.東日本大震災後、環境行政においても災害対策と連携した取組の必要性が高まっていますが、次のう

ち、優先的に取り組むべきと思われることを3つお選びください。 
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の
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他

全体(n=1000) 67.7 24.5 41.9 30.3 37.2 13.0 30.3 17.3 16.1 20.2 1.5
男性(n=505) 66.5 28.5 41.8 31.3 34.3 16.6 29.7 17.4 16.0 16.2 1.6
女性(n=495) 68.9 20.4 42.0 29.3 40.2 9.3 30.9 17.2 16.2 24.2 1.4
２０－２９歳(n=156) 68.6 30.8 38.5 43.6 34.6 15.4 19.9 14.7 10.3 23.1 0.6
３０－３９歳(n=207) 66.7 23.7 39.6 29.5 32.9 15.0 26.1 17.9 17.9 27.5 3.4
４０－４９歳(n=193) 72.5 25.9 44.6 26.9 34.2 11.4 30.1 10.9 18.1 24.4 1.0
５０－５９歳(n=159) 67.3 21.4 40.9 28.9 40.3 13.8 35.2 18.9 19.5 12.6 1.3
６０歳以上(n=285) 64.9 22.5 44.2 26.7 42.1 10.9 36.5 21.8 14.7 14.7 1.1
東部(n=261) 68.6 24.5 39.1 35.6 36.4 13.4 27.6 16.1 14.9 21.8 1.9
西部(n=274) 69.3 22.3 40.9 29.6 40.5 13.5 31.8 17.5 14.6 18.6 1.5
南部(n=198) 67.7 23.7 47.0 30.8 36.4 12.6 34.3 15.7 13.1 18.2 0.5
北部(n=267) 65.2 27.3 41.9 25.5 35.2 12.4 28.5 19.5 21.0 21.7 1.9
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性別 
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居住地区 
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５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

鶴見区 神奈川区 西区 中区 南区 港南区

保土ケ谷区 旭区 磯子区 金沢区 港北区 緑区
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５０－５９歳(n=159)

６０歳以上(n=285)

東部(n=261)

西部(n=274)

南部(n=198)

北部(n=267)

学生 会社・法人の経営者（含役員）
給与所得者（含役職者） 商工・自営業者
農業自営 漁業自営
自由業 有職主婦（フルタイム）
有職主婦（パートタイム） 専業主婦
その他職業 無職

 
 


